

Db., 2024.03.10. (vasárnap délután)	Zsolt 57:10-11; Dán 9:8 Ima magam és mások nevében	sorozat: Kérdések: 2024- 01.
--	---	------------------------------------

Kérdés:

Mostanában a gyülekezetünk egyre nagyobb hangsúlyt fektet a közös imádkozásra pl. a szerdai alkalmakon vagy akár még a nyílt órán is. Vannak, akiknek a szájából teljesen természetesen szól, hogy **többes szám első személyben** kérjenek valamit az Atyától, vagy hálát adjanak valamiért az Úr Jézus nevében. Ilyenkor nehéz úgy megszólalni, hogy esetleg a **saját életemre nézve tegyem ugyanezt**, mert magasabb rendűnek érzem az előbb említett imádság megnyilvánulását.

- 1.) Érdemes-e a saját életünkben megtapasztalt dolgok miatt imádkozni? (hálát adni, megítélni magunkat mások jelenlétében az Úr előtt.)
- 2.) Vagy ez másfajta összejövetele lenne alkalmasabb?

Válasz:Az 1. kérdésre:

Többes szám első személyben imádkozni azt jelenti, hogy mások nevében is imádkozom. Aki egyes szám első személyben imádkozik, az csak a maga nevében teszi ezt.

Nemcsak érdemes *egyes szám első személyben imádkozni*, hanem legtöbbször úgy helyes, hogy csak a magam nevében imádkozom. Akár hálát adni, akár megítélni magunkat. Erre sok példa van az Igében.

Dávid hálaimája: Zsolt 57:10-11 *Hálát adok neked, én Uram, a népek között, és zengedezek neked a nemzetek között. Mert nagy az egekig a te kegyelmed, és a felhőkig a te hűséged.*

Dániel hálaimája: Dán 2:23 *Neked adok hálát, atyáimnak Istene, és dicsérlek én téged, hogy bölcsességet és erőt adtál nekem, és mostan megjelentetted nekem, amit kértünk tőled; mert a király dolgát megjelentetted nekünk!*

Pál apostol hálája: **Filem 1:4** *Hálát adok az én Istenemnek mindenkor, emlegetvén téged az én imádságaimban.*

Önmagunk megítélése egyes szám első személyben:

Dávid bűnbánati imája: Zsolt 51:3-4 *Könyörülj rajtam én Istenem a te kegyelmesség szerint; irgalmasságnak sokasága szerint töröld el az én bűneimet! Egészen moss ki engemet az én álnokságomból, és az én vétkeimből tisztíts ki engemet.*

A vámszedő imája: Luk 18:13b *Isten, légy irgalmas nekem bűnösnek!*

Ima többes szám első személyben.

A kérdező ezt magasabb rendűnek érzi, és nehéz neki a maga nevében, egyes szám első személyben megszólalni.

Látásom szerint nincs mindenkinek joga többes szám első személyben, tehát mások nevében is imádkozni. Ezt jogosan csak az teheti meg, akit erre az Úr feljogosított, akit erre alkalmasá tett és ezzel megbízott. Ilyen volt az ószövetségben a főpap, a papok, a próféták és a felkent királyok. Az újszövetségben az apostolok és a gyülekezetek előjárói, felelős férfitestvérei. A családban az apa. Pl.

Aszáf hálaimája: Zsolt 79:13 *Mi pedig, a te néped és a te legelőd nyája, hálát adunk neked mindörökké, s nemzedékről-nemzedékre hirdetjük a te dicséretedet!*

Dániel bűnbánati imája: Dán 9:8 *Miénk, oh Uram, orcánk pírulása, a mi királyainké, fejedelmeinké és atyáinké, akik vétkeztünk ellened.*

Amikor valaki kiáll az asztalhoz imádkozni, akkor valamennyiünk nevében imádkozik. Ez felelősséggel jár: Elvenni Istentől a Szt. Sz. által, hogy mit kérjen, vagy miért adjon hálát úgy, hogy az igaz legyen mindnyájunkra nézve. Ezért szoktuk úgy mondani egy-egy igehirdetés végén, hogy csendesedjünk el, és mindenki imádkozzon magában, és aztán egy testvér mindannyiunk nevében. Ekkor mindenkinek magában egyes szám első személyben lehet imádkozni. Csak a magam nevében hálát adni azért, amit nekem üzent az Úr, vagy megítélni magam abban, amire az Ige rámutatott. Aki a végén imádkozik az asztaltól, az a testvér viszont ne a maga nevében imádkozzon, hanem a Szt. Sz. vezetése folytán minden jelenlévő nevében, tehát többes szám első személyben.

A 2. kérdésre válasz:

Tehát arra, hogy egyes szám első személyben nem lenne-e alkalmasabb másfajta összejövetele, nem az imaórán imádkozni.

Szerintem az imaóra a legalkalmasabb az egyes szám első személyben való hangos imádkozásra. Persze magunkban lehet más alkalmakon is így imádkozni, illetve otthon is lehet így imádkozni magunkban és hangosan is. De a közös és hangos imára egyes szám első személyben a legalkalmasabb idő az imaórán van, illetve akkor, amikor a kenyértörés után, vagy a vasárnap délutáni bizonyásgtevő, kérdező óra végén erre lehetőség nyílik. **Ámen.**